

《三叉戟》今收官,《爱我就别想太多》后天开播,主演陈建斌接受采访——

一个人老不老 不能光看外形



文体人物

陈建斌刚刚在《三叉戟》“破完案”,就马不停蹄地赶来了上海,宣布他主演的《爱我就别想太多》即将播出,“大叔”马上就要和一位“90后”开启一段爱情故事。

还有几天,就是陈建斌50岁的生日了,陈建斌说,“有些人虽然他的实际年龄可能很小,但他的内心已经很老了。有些人,他的生理年龄很大,但他灵魂永远都年轻。我们还是要争取让自己的精神、灵魂年轻。”



陈建斌在接受采访

年龄不是问题



喜欢挑战命运,像李宗盛的歌里唱的‘不自量力地还手,至死方休’。”

对于未来,陈建斌说,“我还想挑战一下武打片,这个还没有尝试过!”不过这次,他没有挑战武打片,而是先选择挑战跨越年龄的爱情。在即将播出的这部《爱我就别想太多》中,陈建斌要和90后的李一桐演情侣。“20岁年龄跨度很大吗?生活中相差30岁的夫妻也生活得很好啊。”陈建斌丝毫不把年龄当问题。不少网友说陈建斌演完这个片子,回家会被老婆蒋勤勤安排“搓衣板”,陈建斌说:“不会!”

在新剧中,陈建斌饰演的角色是个集团老总,“身价几十上百亿的那种。当一大笔钱到来,人很容易变成另外一个人,但他并不自知。”陈建斌年轻的时候吃过苦,懂得赚钱的不易。读研那会儿,他只有靠演话剧赚点外快,冬天的时候,他靠自己买的小电暖器生活,每次只能给半边身子取暖。在那些困顿的北漂生活中,陈建斌熬过了人生中最艰难的日子,不走捷径让他每一步走得很踏实,既磨砺了演技,也积攒了丰厚的人生经验。

喜欢写诗唱歌

在昨天新剧的发布会现场,有一个陈建斌和网友的互动环节,网友让陈建斌展示一下歌喉,唱首剧中的《灰姑娘》,陈建斌拿起话筒就唱。至于陈建斌唱歌的水平,应该说是勇气可嘉,毕竟有一颗不老的心。据说,号称“灵魂歌手”的陈建斌每次被要求去K歌时是各种拒绝,可是到了练歌的地方永远是那个麦霸。

唱歌不算是陈建斌的强项,他的强项是写诗。两年前,陈建斌的小儿子刚刚出生,他就在微博上作了一首《满月歌》,“晶莹剔透的大溪水,流过的地方果实累累。鱼儿游向远方,噼里啪啦噼里啪啦。滋润万物的大溪水。流过的地方果实累累。鸟儿飞向天空,叽叽喳喳叽叽喳喳。一往无前的大溪水,流过的地方果实累累。婴儿爬向大地,依依呀呀依依呀呀……”网友称赞他是“被演员耽误了的诗人”。

这不是陈建斌第一次展示自己的诗情画意。

几年前,他和太太蒋勤勤一起参加综艺节目,遇到街边丁香的时候,陈建斌会即兴吟诗一首,戴望舒的《雨巷》确实很有感觉,“撑着油纸伞,独自彷徨在悠长、悠长又寂寥的雨巷,我希望逢着一个丁香一样地结着愁怨的姑娘。”蒋勤勤听陈建斌吟诗的时候,一直仰望着他。

蒋勤勤不会忘记当年两人在《乔家大院》合作时对他的讨厌,原因其实很简单,就是陈建斌想法太多,改动了剧本,但蒋勤勤不认同他的想法,经常陷入僵持。直到《乔家大院》杀青,蒋勤勤才慢慢扭转了对陈建斌的印象,发现他有才华、有想法。如今两人已经在一起整整14个年头,感情始终如一,恩爱幸福。陈建斌说:“家庭应该是生活中最重要的事情。”

本报记者 吴翔

■ 昨天下午五点,哥伦比亚外援莫雷诺乘坐的包机飞抵上海浦东机场



昨天下午5点,哥伦比亚外援莫雷诺乘坐的包机飞抵上海浦东机场。在3个多月的漫长等待后,申花终于迎回他们的队长。核酸检测后,莫雷诺将接受14天的医学隔离,若一切都顺利的话,最快7月6日可以归队报到,与申花的新老队友一起,备战新赛季。

包机起飞前,莫雷诺通过社交平台宣告回归,他写道,“启程,归来”。对莫雷诺的归来,申花俱乐部也翘首以盼。待莫雷诺从微信发来登机照片,大伙悬着的一颗心才落地。莫雷诺搭乘的庞巴迪环球快车6000机型是市场上先进的公务机,因为里程较长,飞机中途经停洛杉矶加油,尽管美国疫情仍较为严重,但包机只是加油,莫雷诺不用下飞机,因此不存在防疫方面的风险。

受疫情和入境政策影响,自3月中旬起莫雷诺就滞留哥伦比亚。这3个月来,莫雷诺每天在哥伦比亚麦德林家中的小球场进行训练,并与申花教练组保持沟通。对莫队作为职业球员的自律性,球队非常信任,“队长肯定是没问题的。”4月底哥伦比亚解除禁令,重新开放海陆空通道,自那时起,申花俱乐部就在政策允许范围内,为莫雷诺归队做了大量工作。同时,俱乐部也做了备案,从解散的天津海俱乐部敲定国脚中锋杨旭加盟,部分原因就是弥补莫雷诺可能赶不回来造成的人员损失。

随着入境政策调整,各俱乐部积极运作滞留在外海的外援、外教重返中国。大连人俱乐部的西班牙籍主帅贝尼特斯和龙东等3名外援从瑞典斯德哥尔摩乘坐包机直抵大连,成为疫情期间第一批回到中国的外援外教。4人入境后,按规定接受为期14天的隔离观察,确认健康后即可重新归队备战新赛季。经过不懈努力,申花俱乐部也在这一时期为莫雷诺重新申请到了入境签证。

因为疫情期间航班严控,买不到机票成了外援返回中国的最大阻力。为此,大连人的龙东、恒大的保利尼奥等只能申请航线以包机方式飞回中国。贝尼特斯、龙东一行4人乘坐华龙航空的庞巴迪包机,经过8个多小时的航程,从斯德哥尔摩直接飞抵大连。保利尼奥的包机行程比较复杂,巴西中场从圣保罗起飞,经伦敦再飞抵广州。包机的费用自然不菲,大连人外教、外援的这趟包机超过300万元。

莫雷诺乘坐的包机从哥伦比亚起飞,中途经停美国洛杉矶,最后抵达上海浦东国际机场。抵达机场后,莫雷诺即按防疫规定在机上接受核酸检测,之后直接前往指定酒店接受14天的隔离观察。若一切都顺利的话,最快7月6日莫队可以归队报到,与申花的新老队友一起,备战新赛季。

迎回莫雷诺后,申花新赛季的阵容拼图接近完成,主教练崔康熙将拥有金信煜、莫雷诺和杨旭3个前场高点,球队进攻有了更大的进步空间。申花也在积极运作另一名外援,仍滞留在喀麦隆的姆比亚和韩国助教团队尽快回到上海。据了解,姆比亚的签证也没有问题了,但因为订不到航班,至今未能确定归期。

首席记者 金雷

莫雷诺昨飞回上海 申花新赛季阵容拼图接近完成



莫雷诺曾在去年中超赛场上 记者 李铭坤 摄